

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

-:ವಾರ್ಡ್-37ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರು:-

ದಿನಾಂಕ: 04.10.2021 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ನಂ.37 ಯಶವಂತಪುರ ವಾರ್ಡ್‌ನ, ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ವಾರ್ಡ್ ನಂ.37ರ ವಾರ್ಡ್ ಶೆಫೇರಿ, ಮಾಡಲ್ ಕಾಲೋನಿ, 2ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಯ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಸಭೆಯ ಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು:-

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು	ಕುಡ್ಡ	ಪದನಾಮ	ಹಾಜರಾತಿ
1	ಶ್ರೀ ಎನ್. ಟಿ. ಉಮೇಶ್	ಸ.ಕಾ.ಸಿ.ಅ.,	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/ ವಾರ್ಡ್ ಸೋಲೆಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ	ಹಾಜರಿದ್ದರು
2	ಎನ್. ಟಿ. ಉಮೇಶ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
3	ಡಾ ಹರ್ಷಿತ್	ಕೋವಿಡ್ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
4	ಸುಜಾತಾ	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
5	ಗೊವಿಂದರಾಜು ಕೆ.	ಕಂದಾಯ ವಸೂಲಗಾರರು ಸ.ಕಂ.ಅ. (ಯಶವಂತಪುರ)	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
6	ಚನ್ನೇಶಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿಡಬ್ಲ್ಯೂಎಸ್‌ಎಸ್‌ಬಿ	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
7	ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಎಂ.	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬೆಸ್ಕಾಂ	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
8	ಸುಜಾತಾ	ಆಂಕ್ ವರ್ಕರ್	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
9	ಸತ್ಯವತಿ	ಆಂಕ್ ವರ್ಕರ್	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
10	ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್ ಎಂ.	ಬಿ.ಎಲ್.ಒ. ಹೋಂ ಐಸೋಲೇಷನ್ ಟೀಂ	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
11	ಮುರಳಿ	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು
12	ಬಿ. ಜಾನ್	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು	ಸದಸ್ಯರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು

ವಾರ್ಡ್-37ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ಥೂಲವಾಗಿ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ಪರಸ್ಪರ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿಸಿ, ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಂತೆ ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸಭೆಯ ಮುಂದಿಟ್ಟು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯು ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾದ ಅಂಶಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ, ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

1) ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲಾಖೆ:

ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲುವೆ ಮೇಲೆ ಕೆಲವೊಂದು ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಣ್ಣು ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ವಾಹನಗಳು ಸಂಚರಿಸಲು ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಕೂಡಲೇ ತೆರವುಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಮಾತನಾಡಿ, ಕೂಡಲೇ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

2) ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ :

ವಾರ್ಡ್-17ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಮುಖಗವಸು, ಕೈಗವಸು ಮತ್ತು ಮೊರಕೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಲ್ಲಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ನೂಚಿಸುತ್ತೇನೆಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪ್ರಸ್ತುತ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಕಸವನ್ನು ಸಾಗಿಸಲು ನಾಲ್ಕು ಕಾಂಪ್ಯಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಿದ್ದು, ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಒಣಕಸವು ಜಾಸ್ತಿ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡ್ ಜನಸಂಖ್ಯೆಗನುಗುಣವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ 01 ಕಾಂಪ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಪರ್ಯಾಯ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದರಂತೆ ಕಾಂಪ್ಯಾಕ್ಟರ್‌ನ್ನು ಒದಗಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.


3) ಬ್ಲಾಕ್‌ಸ್ಟಾಟ್ ಸುಂದರಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ:


ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲವೊಂದು ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಬ್ಲಾಕ್‌ಸ್ಟಾಟ್‌ಗಳು ಕಂಡುಬರುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಕಸವನ್ನು ವಿಂಗಡಣೆ ಮಾಡಲು ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗೂ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಸೌಂದರ್ಯವು ಹಾಳಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗಗಳು ಹರಡುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯಿರುವುದರಿಂದ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕಸ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು ಸೇರಿ ಬ್ಲಾಕ್‌ಸ್ಟಾಟ್‌ಗಳನ್ನು ಸುಂದರಗೊಳಿಸಿ, ಆ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಕಸ ಹಾಕುವುದನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು ಚಿತ್ರಕಲೆ ಬಿಡಿಸುವುದು, ರಂಗೋಲಿ ಹಾಕಿಸುವುದು, ಜಾಲರಿ ಹಾಗೂ ನಾಮಫಲಕ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಅದರ ಖರ್ಚು ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ಭರಿಸಲು ಅಧ್ಯಕ್ಷರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದರು. ಈ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರಿಗೆ ಛಾಯಾಚಿತ್ರ ಸಮೇತವಾಗಿ ಕಡತವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದರು.

4) ಮಾಸ್ಕ್ ಹಾಕದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ:-

ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾರ್ಷಲ್‌ಗಳೊಂದಿಗೆ ಕರೆಯಿಲ್ಲ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಕ್ಷಣವೇ ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸಲು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಮಾಸ್ಕ್ ಹಾಕದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಅಂತಹವರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ರೀತ್ಯಾ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ದಂಡ ವಿಧಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸುಧೀರ್ಘವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.


ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಹಾಗೂ
ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ವಾಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:37


(ಎನ್. ಜಿ. ಶರಣ್)
ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಭಿಯಂತರರು
ವಾಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:37
ಬೃಹತ್‌ವಾಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:37